

**Pitanje za usmeni odgovor O-00043/2021
upućeno Komisiji**

Članak 136. Poslovnika

Tomas Tobé

u ime Odbora za razvoj

Norbert Lins

u ime Odbora za poljoprivredu i ruralni razvoj

Predmet: Doprinos EU-a transformaciji globalnih prehrambenih sustava radi postizanja ciljeva održivog razvoja

Samit UN-a o prehrambenim sustavima održat će se u rujnu 2021. u okviru Desetljeća za djelovanje za provedbu Programa održivog razvoja do 2030., koji obuhvaća ciljeve održivog razvoja.

Prehrambeni sustavi, odnosno proizvodnja, distribucija i potrošnja hrane, utječu na svih 17 ciljeva održivog razvoja i ključni su za njihovo ostvarenje. Samit je zamišljen kao prilika za pokretanje novih mjera kako bi prehrambeni sustavi postali zdraviji, održiviji i pravedniji. EU aktivno doprinosi pripremi Programa održivog razvoja do 2030., a i obvezao se da će ciljevi održivog razvoja postati vodeće načelo svih njegovih politika te da će ih promicati zajedno sa svojim partnerima.

Nažalost, svi dostupni pokazatelji ukazuju na činjenicu da nismo na dobrom putu da do 2030. svijet bude bez gladi. Osim toga, pandemija bolesti COVID-19 istaknula je krhkost prehrambenih sustava te je pogoršala nejednakosti.

U tom je kontekstu hitno potrebna obnovljena i pojačana predanost EU-a iskorjenjivanju gladi i ostvarenju prava na odgovarajuću hranu:

1. Kako će Komisija osigurati da EU preuzme vodeću ulogu u postizanju drugog cilja održivog razvoja, odnosno svijeta bez gladi, između ostalog financijskim obvezama za prehranu u okviru proračuna EU-a za razdoblje 2021. – 2027. s obzirom na izrazito velik globalni manjak financijskih sredstava?
2. Kako Komisija namjerava iskoristiti trgovinsku politiku EU-a da podupre globalni prijelaz na održive poljoprivredno-prehrambene sustave u skladu sa strategijom „od polja do stola“?
3. Koje mjere Komisija namjerava predložiti kako bi podržala partnerske zemlje i njihove lokalne poljoprivrednike, ribare, šumare i proizvođače hrane u prelasku na održivije prakse u ključnim područjima kao što su dobrobit životinja, upotreba pesticida i borba protiv antimikrobne otpornosti?

Podneseno: 14.6.2021

Rok za odgovor: 15.9.2021